25 июня закончилось время обучения для наших выпускников. Годы учёбы пролетели незаметно, превратив несмышлёных дошколят в серьёзных, вдумчивых юношей и девушек, сознательно вступающих во взрослую жизнь. И именно в этот день прошло торжественное вручение аттестатов выпускникам 9 и 11 классов.

Праздник вручения аттестатов дорог для всех. Он дорог родителям, дорог учителям, в сердцах которых звучат нотки гордости за каждого из сегодняшних выпускников. И, конечно, он дорог самим героям этого праздника. К сожалению, у наших выпускников в этом году не будет привычных выпускных вечеров - пандемия внесла свои коррективы. Праздник проводился для каждого выпускного класса отдельно. Торжественное вручение аттестатов состоялось для 42 девятиклассников и 12 одиннадцатиклассников. Вместе с аттестатом обучающимся были вручены грамоты за отличные и хорошие успехи в учебной деятельности и спортивной жизни школы и района.

С успешным окончанием школы поздравлял выпускников директор школы и их классные руководители. Каждому родителю была вручена благодарность за их активное участие в жизни школы и успешное воспитание детей, а детям пожелала настойчиво идти вперёд и не бояться трудностей. Для одиннадцатиклассниов была создана импровизированная теле студия, в которой ребята делились планами на будущее. Этот день стал настоящим праздником.